

Отчет

Главы администрации Краснозоренского сельского поселения март 2017 года

Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных в ФЗ- № 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения сельским Советом народных депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

За отчетный период в администрацию сельского поселения поступило 3 письменных обращений граждан. Для жителей поселения по-прежнему остаются актуальны вопросы землепользования и строительства - это оформление документов на земельные участки, согласование границ земельных участков, присвоение почтового адреса (участкам и жилым домам), строительство и реконструкция жилых домов. Для жителей есть возможность активного участия в повседневной жизни поселения на официальном сайте поселения, в разделе обращения -«Обращение к Главе», также можно направить письмо по электронной почте; за 2016 год поступило 123 устных обращений, в электронном виде -2

В администрации поселения были организованы выездные приемы главы Краснозоренского муниципального района, а также специалистов, представителей служб района, у которых жители могли получить квалифицированные консультации, ответы на интересующие вопросы.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 93 постановление и 45 распоряжений по основной деятельности, Краснозоренским сельским Советом народных депутатов принято 35 нормативно- правовых актов. Проведено 38 сходов граждан.

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.

Бюджет поселения является сбалансированным.

В бюджет Администрации Краснозоренского сельского поселения поступило доходов в сумме 4309117 рублей

Расходы бюджета сельского поселения составили 4374.7 тыс.руб, все расходы в сумме 4374.7 рублей велись по программно-целевому принципу, всего работало в 2016 году 10 муниципальных целевых программ.

В 2016 году была активизирована работа по оформлению имеющихся земельных участков, выделению и продаже земельных участков, а это дополнительные поступления в бюджеты поселения и района. За реализацию и аренду земельных участков из земель государственной не разграниченной собственности в бюджет района поступило в 2016 году 1767 тысяч рублей, в бюджет поселения 564 тысячи рублей

«Высшая реальность – это осознанность» - учил Соломон, а «смысл настоящего – быть в настоящем». Реалии наших дней и развитие информатизации предоставляет широкие возможности для повышения эффективности государственного и местного самоуправления, повышения качества услуг оказываемых в электронной форме.

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации. Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.

В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводилась работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении.

Всего принято 14 административных регламентов

В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение.

Вся работа администрации – это забота о населении. Если люди к нам обращаются, значит надеются на помощь. Официально, за отчетный период, на личный прием к главе поселения и работникам администрации обратилось – 127 человек по самым разнообразным вопросам. В основном это жизненные вопросы, касающиеся улучшения водоснабжения, оформления в собственность жилья и приусадебных участков, 70% вопросов решены положительно, 20% обращений рассмотрено с выездом на место, по остальным даны разъяснения.

Работниками администрации выдано 3080 справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописки, по вопросам

принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам.

Было проведено 38 встреч с жителями поселения, в том числе 5 встреч в рамках проведения собрания граждан и 4 встречи в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.

Сотрудниками администрации регулярно проводились подворные обходы, подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих писем – 153, исходящих 157).

Особое внимание администрацией сельского поселения и Советом народных депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, организовывались сходы граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности. Для охраны общественного порядка создана народная дружина, которая в соответствии с ФЗ от 02.04.2014года внесена 27.10.2014года в региональный реестр народных дружин о общественных объединений правоохранительной направленности за №15.

проводилась работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказываем всестороннюю помощь семьям попавшим в трудную жизненную ситуацию.

В восьми населенных пунктах проживает 2987 человек, в т.ч. студенты – 126 человека, дети до 15 лет – 424 человек, пенсионеры – 1712 человек, 637 трудоспособное население.

Общая площадь поселения составляет 124,2 кв.км.

Экономическую основу поселения составляют: сельхозпредприятия - ООО «ВИКО», «Орелагроюг», 24 крестьянско-фермерских хозяйств, Любовшенский спиртзавод и 1420 личных подсобных хозяйств.

Потребительская сфера насчитывает - 22 магазина, одну мелкорозничную ярмарочную площадку, которая работает 2 раза в неделю.

Бытовое обслуживание населения осуществляется МПП БОН «Краснозоренское» и 5 индивидуальными предпринимателями.

Общая протяженность дорог составляет 85 км, согласно 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» в 2016 году обслуживанием и содержанием дорог занимался Краснозоренский район. На территории поселения находится 11 скважин и водонапорных башен, 68 км. водопроводных сетей,

12 многоквартирных домов, из которых 11 отремонтировано в ходе выполнения программы капитального ремонта.

Протяженность уличного освещения составляет 18 км со 170 фонарями в пос. Красная Заря, 9 км в н.п. Орево, в 2016 году дополнительно было установлено 5 фонарей уличного освещения по ул. Первомайской с. Орево, 3 камеры наружного наблюдения в пос. Красная Заря

За отчетный период газифицирована ул. Сафонова с. Верхняя Любовша. Построен и сдан в эксплуатацию детский сад в пос.Красная Заря на 95 мест

Вопросы, стоящие перед сельским поселением постоянно обсуждаются на приемах граждан, сходах, вечерах вопросов и ответов.

За счет средств дорожного фонда на территории Краснозоренского сельского поселения положено новое асфальтное покрытие по улицам Октябрьская, Калинина с пешеходным тротуаром ,ул. Лесная, ул. Гагарина, ул.Запольная ,ул.им Крупской, Железнодорожная, часть ул. Ленина, ул. Швецова п.Красная Заря, 1 км в н.п. Орево, отсыпано щебнем ул.Ботвиновская, ул.Сафонова с.В-Любовша, ул.Калинина с Орево, уложена тротуарная плитка в сквере «Победы»на площади 300 кв метров. Установлена плита погибшим жителям с. Орево в 1941-1945 г, проводилась уборка гражданских захоронений, отремонтированы и содержатся в хорошем состоянии братские захоронения ,Памятный Знак в с.В-Любовша,»Катюша»,сквер «Победы»

Приобретены и установлены две детские игровые площадки

Жителями поселения принималось активное участие в общероссийских днях защиты от экологической опасности, проводились акции «Посади свое дерево», по программе благоустройства была установлена декоративная изгородь 130 п.метров по ул. Дениса Давыдова .

Население Краснозоренского сельского поселения обеспечено полностью дровами. Сбоев в отопительном сезоне в 2015-16годах не было.

Проводились праздники сел Орево и В-Любовша. Приобретались подарки ко Дню матери, ко Дню Семьи, ко дню Пожилого человека.Жители поселения принимают активное участие в проводимых спортивных мероприятиях .

Предоставлением услуг по водоснабжению населения по договору занимается МУП «Коммунальник».

Услугами фиксированной связи воспользовались 2527 абонентов. На территории поселения предоставляют услуги мобильной связи основных операторов «МТС» , «БЕЛАЙН», «МЕГАФОН», «ТЕЛЕ-2». Многие организации п.Красная Заря, получили доступ к оптико-волоконной сети.

Социальная сфера сельского поселения представлена районным домом культуры и двумя сельскими домами культуры. Оревский и В-Любовшенский СДК находятся на 100% финансировании из бюджета поселения.За отчетный период финансирование составило в сумме 930 тыс.рублей. Одной районной и двумя филиалами районной библиотечной системы, ЦРБ и двумя ФАПАМи, тремя общеобразовательными школами, тремя отделениями Федеральной почтовой связи, на территории поселения расположен детский реабилитационный центр «Ровесник», школа искусств, детская юношеская спортивная школа, Федеральное Казначейство, Пенсионный Фонд, Центр социальной защиты , Центр социального обеспечения населения, Краснозоренский судебный участок, Пункт Полиции по обслуживанию Краснозоренского муниципального района. Железнодорожный вокзал и автовокзал,

За отчетный период было проведено два командно-штабных учений по ГО и ЧС с практическим развертывание пункта выдачи СИЗ.

Работа администрации поселения строилась и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Краснозоренским сельским Советом народных депутатов, предприятиями, организациями, учреждениями, районной администрацией и населением.

Глава Краснозоренского
поселения

Л.С.Алдошина